

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

DIARIO DE INFORMACION E INTERESES GENERALES Y LOCALES

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN:

Isabel la Católica, número 6

Talleres:

Grabador Espinosa, 1.

DIRECTOR: DON RUFINO CAÑO DE RUEDA

SERVICIO ESPECIAL TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO.—MERCADOS.—PUBLICIDAD

Nuevo quijotismo

Otra vez el eterno *coco*, el romántico pretendiente al Trono español, convocó a los caudillos políticos de su decrepito partido y una vez más en Loredán se celebraron conferencias encaminadas a convenir nueva línea de conducta.

Los diputados carlistas, contagiados por las exuberantes esplendideces del clima de Venecia, vienen repletos de fantasía y dándole suelta pregonan con seriedad que imprimirán al partido vigoroso impulso; y haciendo las cuentas de la lechera proyectan obtener veinte diputados y diez senadores, que ostenten en las Cámaras la representación tradicionalista.

Sólo a un exceso de entusiasmo y a una febril imaginación pueden ocurrírseles hoy tales peregrinas ideas, pues en la conciencia de todos está que el partido carlista no tiene eco en la opinión, y aún a los menos timoratos alarma la sola idea de un levantamiento, porque todo el mundo conviene en que las guerras y excepcionalmente las civiles, aniquilan a los pueblos.

Solo el alma romántica de don Carlos, en quien algunos, muy contados, ilusos, esperan, como los judíos al Mesías y los portugueses de las comedias en el Rey don Sebastián, puede mantener aún su pretensión al Trono español, pues además sus pretendidos derechos son víctima de una prescripción, consagrada por la Historia.

Apenas si en alguna región del Norte algunos aún mantienen con entusiasmo digno de mejor causa las ideas tradicionales, condenadas por las leyes morales que no consienten que la Historia se repita, pues a la reacción no debe acudir más que cuando los partidos liberales avanzan demasiado y en España estamos muy lejos de ese caso.

Trabajen enhorabuena los entusastas tradicionales, que los comicios no son privilegio de nadie, pero no olviden que el núcleo de sus fuerzas, cansadas de luchar por lirismos, se han ido a otros partidos más afines, más prácticos y más gubernamentales.

Por eso los proyectos de los diputados carlistas nos parecen creaciones fantásticas, de mente Quijotesca que ha pasado a la categoría de novelable.

Cosas del día

(Colaboración especial para EL ADELANTADO).

...¿Vida nueva? No, señor. La de antes, la de siempre.

El adagio lo inventaría algún calaverón rematado para ver si así le sacaba dinero a su padre o a su tío, y lo repetirían luego otros calaverones con el mismo objeto. Pero, no; eso de la vida nueva no ha sido nunca, ni es posible que sea.

Me refiero a las naciones. Todas son lo que son, y lo de las regeneraciones es música. El plomo es dúctil y maleable, y es empresa temeraria, por no darle otro calificativo, querer que ofrezca resistencia. El diamante se rebela contra la lima, y es absurdo pretender que sea blando. Así eran el plomo y el diamante cuando los descubrieron, y así serán mientras existan.

Analizado el modo de ser de los pueblos, no con ese análisis simplista y de impresión hoy tan en boga, sino con el que va al fondo, al verdadero fondo, aparece constituido por lo que podríamos llamar moléculas morales que juntas, dan un todo no susceptible de modificación esencial. Algo filosófico es todo esto, pero es verdad.

España, por ejemplo, desde los tiempos prehistóricos o protohistóricos, ha sido en lo esencial siempre la misma. No hay más que leer la

historia. Indolente, sufrida, pródiga de sus riquezas naturales; altiva en determinados momentos... Los que, casi sin más armas que los puños, hicieron frente a la Roma dominadora del mundo, reconocerían sin dificultad por descendientes suyos a los que no hace mucho se batieron con los norteamericanos. Los que dejaban explotar las entrañas de su tierra por fenicios y cartagineses, no se diferencian de los que las dejan explotar hoy por franceses, belgas, ingleses y alemanes más que en el detalle de la prioridad.

Aquí se ha luchado siempre por el fuero y no por el huevo; y cuando mañana o pasado se rompa el *statu quo* de autos, pues alguna vez ha de romperse, ¡tanto se tira de él!, más o menos fuera nos tocará en el reparto, pero del huevo, las cáscaras. Y quedaremos ton satisfechos.

Lo propio ocurre con los demás pueblos. Los chinos; tan chinos; los anglosajones, tan anglosajones; los árabes, tan árabes.

La sangre, los nervios, el sol, las aguas, los vientos, los montes, etc., etc., constituyen las idiosincrasias, y éstas dan... el plomo o el diamante. En los climas fríos se darán las plantas de los trópicos... dentro de costosos invernaderos. Pero, ¡ponedlas en pleno aire! Y lo artificial no puede contarse en este ramo.

Por eso me río yo de la vida nueva. En determinadas circunstancias puede corregirse algún detalle, como un individuo deja una práctica viciosa. Pero la esencia queda.

Si tenemos pepita, conservémosla con ella, que, como dijo el más español de los poetas y el más poeta de los españoles,

...como ha vivido hasta aquí,
vivirá siempre don Juan.

JOSÉ DE MADRID.

(Prohibida la reproducción.)

DE TEATROS.

SUMARIO: Como siempre.—Lástima de tiempo y de trabajo.—Estrenos de Navidad.—«Los hijos artificiales» y «La Cición».—Un desquite.—«Cuatro palos» bien recibidos.—Éxito regateado.

Siempre fué la semana de Navidad abundante en estrenos, tanto como las funciones de Inocentes en payasadas y libertades de buen o mal gusto, según el de sus organizadores y ejecutantes.

Las funciones de Inocentes han desollado esta temporada por la ausencia total de buen gusto y originalidad, hecho que pone de relieve cuán vacío está de ingenio y de originalidades el caletre de sus organizadores, cosa que realmente por muy sabida está casi olvidada.

En una de las funciones de Inocentes efectuadas en Apolo—por no desmentir la frase *lo malo abunda más que lo bueno*, suelen dar los empresarios varios golpecitos a tales fiestas—se ha estrenado una bufonada que lleva por título *El rey mago*, cuyos papás son ¡parece mentira! Sinesio Delgado y el maestro Chapi. Sin duda estos aplaudidos autores, mal aconsejados o alucinados por el éxito que obtuvieron en la temporada anterior su humorada *¿Quo Vadis?* pusieron sus manos pecadoras en la confección del engendro que anoche nos sirvieron, y convencidos deben estar ambos, porque a ninguno de los dos les falta talento para comprender a estas fechas cuán grande fué su desacierto, de que más les hubiera valido permanecer ociosos, porque la tal obreja, ni aún como payasada de circo puede admitirse.

Aún para escribir despropósitos y bufonadas es preciso derrochar arte e ingenio, cosa que si a duda olvidaron Sinesio Delgado y el maestro Chapi al escribir el libreto y la partitura de *El rey mago*.

Hubo estrenos de Navidad en los teatros de la Comedia, Alhambra, Zarzuela, Lara y Eslava, y de las seis obras estrenadas solo la correspondiente al coliseo de la calle de Jovellanos no mereció continuar en el cartel, más por culpa de lo estemporáneo de su estreno que por falta de méritos, pues se trataba de una parodia de *La Favorita*.

Las obras estrenadas en la Comedia y en la Alhambra, que llevan por títulos *Los hijos artificiales* y *La Cición*, respectivamente, pertenecen al género *vaudevillesco* y son ni más ni menos que arreglos de producciones extranjeras. Ambas llenan a la perfección el único objeto que se propusieron sus autores: hacer reír al público desde al primera escena hasta la última, y en una y otra ocurrieron cosas hábilmente similares, falta de que no debe tomarse nota dado el género a que pertenecen las obras.

Los autores de *Los hijos artificiales*, señores Abati y Reparaz, y el de *La Cición*, Emilio Mario, están de enhorabuena, porque han visto pasar sus respectivas obras a los carteles de noche en condiciones para cobrar buenos trimestres.

Además de *La Cición* se estrenó en la Alhambra el juguete *Ceno con mi madre* inspirado en un cuento francés. La obra está escrita con donosura, y a veces con exceso de libertad; al público le pareció de perlas y aplaudió al autor Salvador María Granés, quien se desquitó con el éxito obtenido del fracaso que el mismo día sufrió en la Zarzuela con *La Farolita*.

Gabriel Merino y Celso Lucio son los autores de *Los cuatro palos*, juguete cómico *vaudevillesco* estrenado con buen éxito en Lara.

Abuada en gracia tanto en las situaciones como en el diálogo, y como a esto se unió que *los de Lara* pusieron en la interpretación todo el esmero que en ellos es proverbial, *Los cuatro palos* supieron a poco al numeroso público que los recibió.

La Virgen de la luz es el título de la zarzuela cómica, sentimental, que se estrenó en Eslava con un éxito muy relativo. Los autores del libreto, Paso y Jiménez Fricio, pretendieron hacer un dramita de esos que ahora se estilan en los teatros de género chico, y la verdad, sus propósitos los resultaron solo a medias. La nota sentimental peca de cursi, y la cómica de dislocada y gruesa por recurrir a resortes mandados retirar por el buen gusto.

La música del maestro Lope, muy señor mío, medianilla, por la escasa

faron recursos, tanto más, cuanto que no retrocedía ante ningún obstáculo para proporcionarse dinero. Si hasta entonces, no había cometido algún crimen, era, quizá, porque no se la había presentado ocasión de ello.

Esta situación duró cinco años.

Al cabo de este tiempo, una enfermedad grave se apoderó de Magdalena, viéndose obligada a abandonar a París y a ir de nuevo a habitar su casa de Petit-Chastel.

Pronto quedó postrada, en el lecho, de donde no debía levantarse más.

Cuando agotó sus existencias y el dinero que le produjo la venta de sus alhajas, vendió la casa a un judío mediante una módica suma y a condición de que ella seguiría habitándola mientras viviera.

El producto de esta venta sirvió durante algunos años para mantener a la madre y a la hija.

Las dos vivían solas.

El estado de su fortuna no les permitía costear servidumbre alguna. Ni siquiera una simple criada.

rado para tratar de poner un dique a estas posiciones diabólicas.

Las pobres tierras de Petit-Chastel se vieron pronto gravadas por hipotecas, y poco a poco pasaron a manos de los acreedores.

Mientras tanto, Magdalena había llegado a ser madre, dando al mundo una preciosa niña, que fué bautizada con el nombre de Juana.

El nacimiento de esta niña no sirvió para cambiar los gustos ni las aficiones de Magdalena, y Guillermo estaba ya completamente arruinado.

No quedaba de su patrimonio más que la casa donde vivían y una pequeña pensión que satisfacía la caja del Rey.

Su existencia llegó entonces a ser intolérable.

Diariamente le reprochaba Magdalena con amargura y violencia inconcebibles una ruina y una pobreza de que ella era la sola causa.

Guillermo no pudo resistir tanta desgracia, y murió de pena.

Su viuda era hermosa todavía, y no le fal-

llegado a la pobreza, había recibido por herencia el dominio patrimonial del Petit-Chastel y algunas tierras que dependían de éste, constituyendo un mediano feudo.

Guillermo abrazó la profesión de las armas; pero, como sus escasos bienes no le permitieron comprar un regimiento, se hizo oficial de filas y vegetó siempre en las escalas subalternas. Había tomado la carrera con disgusto, y concluyó por retirarse del servicio.

Volvió a vivir tranquilamente en su feudo de Petit-Chastel, pasando la vida distraído en la pesca en el hermoso brazo del Sena que corría por su puerta, después de poner en movimiento las ruedas enormes de la máquina de Rennequin-Sualet, y matando de vez en cuando algún lebratillo o algún conejo en el pequeño campo de mielga que tenía en su cercado.

Estas distracciones constituían una felicidad demasiado monótona e insignificante; pero eran, al fin, una felicidad, y Guillermo se dejaba mecer dulcemente por la adormecedora onda de aquella existencia tranquila.

originalidad y por lo anticuados que están los recursos que en ella se usan para lograr efectos.

La opinión del público estuvo muy dividida, pero *La Virgen de la Luz* continúa en los carteles.

BATERIA.

Madrid 31 de Diciembre de 1902.

Notas políticas

Circular oportuna.

El ministro de Gracia y Justicia se propone dirigir á los presidentes de las Audiencias una Real orden-circular para que, utilizando las facultades de inspección que la ley orgánica les reconoce, vigilen los sumarios que puedan instruirse contra Ayuntamientos, para evitar que el caciquismo local burle, valiéndose de su influencia sobre los jueces, los propósitos del Gobierno de no ejercer presión alguna sobre las corporaciones, en víspera de las elecciones.

El propósito del señor Dato nos parece acertado.

La Dirección de la Guardia civil. Por Real decreto del ministerio de la Guerra se ha dispuesto que la Inspección general de la Guardia civil recobre, con la denominación de Dirección general, las atribuciones y facultades que á esta correspondían antes de la publicación del Real decreto de 17 de Abril de 1901, y conocerá de los asuntos que antes le estaban encomendados, á excepción de los relativos al personal de jefes y oficiales, que serán resueltos por el ministerio de la Guerra.

Las secciones de higiene.

Leemos en *La Correspondencia*: «Se dice que el ministro de la Gobernación tiene el propósito de suprimir las secciones especiales de higiene de los Gobiernos civiles.

En el Congreso sobre la trata de blancas, celebrado en Frankfurt, se acordó pedir dicha supresión, y en Madrid la Junta del Patronato que entiende en el particular, parece que estudia el asunto y piensa reclamar en el sentido indicado.

Si esto llega á conseguirse, tal vez se ponga en práctica algo parecido al sistema que se emplea en Inglaterra.

De todos modos, hay la intención de abolir el cobro de cuotas á esas infelices mujeres, y con esto de que puedan ser detenidas por falta de pago, así como también el privilegio de que las mayores tarifas que satisfacen sean las únicas que están exentas de reconocimientos facultativos con perjuicio de la salud pública.

Se tiende, pues, por las autoridades superiores á cortar abusos y que las disposiciones oficiales sean igual para todas las inscriptas en las secciones especiales de higiene.»

Los valores.

Como las noticias de Marruecos en el orden internacional son menos alarmantes que los pasados días, los valores públicos han vuelto á subir.

TEATRO MIÑON.

«Los diamantes de la corona.»

Muy del agrado de nuestro público fué la representación de «Los dia-

mantos de la corona», arreglito de Camprodón y Barbieri.

La concurrencia, verdaderamente selecta, que llenaba el Teatro, interrumpió repetidas veces con sus aplausos la esmerada labor de los artistas.

Teresa Alvarez trabajó toda la noche con singular *amore* y muy especialmente en el tercer acto, cuya hermosa romanza cantó de modo magistral siendo ovacionada.

Borrás muy bien, como siempre, creó un ministro de Justicia que parecía arrancado del natural. Vistió dos trajes de irreprochable gusto.

Uriarte, bien; nosotros le aconsejariamos que no declame tan deprisa. A veces, nos hace creer que tiene ganas de concluir...

Galiner y Pardo, más que aceptables, en todo momento.

Discretos los demás.

A nuestro juicio, fué esta obra la que hasta hoy alcanzó más admirable conjunto.

El público así lo creyó, y todos celebramos los fluidos versos y la música deliciosa de «Los diamantes de la corona.»

Barbieri los esmaltó con su genio.

Y el joyero Camprodón

falsificó estos «diamantes»

con la lengua de Cervantes

y divina inspiración.

La guerra en Africa.

Impresiones.

Hay falta absoluta de noticias importantes acerca de los asuntos de Marruecos.

La opinión pública en Inglaterra sigue preocupándose poco de esta cuestión, convencida como se halla de que todas las potencias interesadas en las cosas del imperio marroquí, se hallan completamente de acuerdo respecto á la necesidad de mantener el *statu quo*.

En esta parsimonia con que en todas partes se juzga la cuestión, tratando de no interrumpir la buena armonía entre las naciones diversas á quienes los asuntos de Marruecos pueden interesar, sólo hay una nota discordante, y tiene el mal gusto de darla la *Pall Mall Gazette*, cosa que no es extraña, tratándose de un periódico tan aficionado á toda clase de exageraciones.

La actitud de la *Pall Mall Gazette* hace resaltar más aún la prudencia y moderación de los diarios sensatos y que de mayor autoridad disfrutan.

La *Pall Mall Gazette* dice que España sigue preñada de sueños de conquista y se considera ya en posesión del imperio lim trofe.

En tanto que España, según la *Pall Mall Gazette*, acaricia como cosa fácil la idea de poseer á Marruecos, la *pobrecita* Inglaterra no ambiciona ni si-

quiera una pulgada del territorio extranjero.

La Gran Bretaña (siempre según la misma información) se contentaría con tener la puerta abierta á su comercio y á su misión civilizadora, y la única cosa que Inglaterra no podría consentir sería la cesión de puerto alguno de la costa frente á Gibraltar á ninguna potencia europea que pudiera ser hostil á la nación británica.

La gente sería parece no hacer el menor caso de estas tonterías de la *Pall Mall Gazette*.

Extranjero.

El escándalo de Sajonia.

En una «interview» con un redactor de *La Journal*, el archiduque Leopoldo Fernando ha repetido que emprendió el viaje á Ginebra para auxiliar á su hermana la princesa Luisa Antonia, cuya fuga fué para él ocasión de realizar su plan de convertirse en hombre libre y útil á la sociedad.

Elogió mucho á Andrés Girón y anunció que se propone escribir un libro, para revelar las causas de la decadencia de las familias reales.

Se casará con la señorita Adamovitch y procurará castigar á los calumniadores.

Ha negado que tenga el propósito de entrar en la marina mercante, lo que sería preparar un rápido suicidio y que permanecerá al lado de su mujer.

Lo de Venezuela.

El periódico *Le Matin* publica un despacho de Caracas dando cuenta de que la derrota de las tropas gubernamentales en Baquismeto, Guiría y otros puntos ha impresionado penosamente.

El general Pacheco que mandaba las tropas del gobierno fué muerto.

Los revolucionarios dieron muerte á muchos prisioneros.

PROVINCIAS.

Doble crimen.

En la casa número 20 de la calle de Amalia de Barcelona, se ha perpetrado un doble crimen.

Un sujeto llamado José López, de veinte años, de oficio zapatero y natural de Mula, ha dado muerte á su mujer y á su suegra.

El hecho, según le cuenta el agresor ocurrió del modo siguiente.

Su mujer, Isabel Nicolás, venía sosteniendo relaciones ilícitas con un sujeto, con el que había pasado la noche anterior.

A la mañana volvió al domicilio conyugal, diciendo que venía á recoger sus ropas para irse á vivir con su amante.

El marido escuchó la pretensión con la indignación que es de presumir, y quiso detener á la infiel esposa, con la que no tardó en hacer causa común la madre de ésta, que se hallaba presente.

Las dos mujeres, dice José López, le acometieron, enarbolando una de ellas un cuchillo.

Entonces él hizo fuego sobre ellas con un revolver, dejando muerta en el acto á su mujer y mal herida á su suegra Catalina López.

Esta, conducida á la Casa de Socorro, falleció poco después.

El homicida se ha presentado espontáneamente á las autoridades.

Muerto por un tren.

En puente Vadillos, en la línea del Norte, un mercanote ha alcanzado á una mujer.

En un principio se creyó que se trataba de un suicidio, pero identificado el cadáver, los antecedentes de la infelice hacen más bien suponer una desgracia casual.

El juzgado ha procedido á incoar las primeras diligencias.

Una mujer achicharrada.

En el piso segundo de la casa número 5 de la calle de Guerrero de Málaga, se encontraba hace poco rato planchando la criada Antonia Romero de sesenta años de edad, cuando de repente se vió envuelta por las llamas.

A lo que parece, una chispa despreñada de la lumbre prendió los vestidos de la infeliz mujer con tanta intensidad que los auxilios de las personas que acudieron resultaron inútiles.

La desgraciada Antonia Romero acaba de fallecer, antes de llegar á la Casa de Socorro.

Varias de las personas que acudieron á auxiliarla han resultado con quemaduras en las manos.

INFORMACION LOCAL

Lotería.

Hoy han sido satisfechos ocho décimos del número 7405, agraciado con 50.000 pesetas, en el sorteo de Navidad y que como saben nuestros lectores correspondieron al Gobierno Civil.

**

Uno de los décimos que no han sido satisfecho aún, se supo anoche que había correspondido á don Pedro García Peinador, don Epifanio Herrero, don Lorenzo Aribas, don Manuel Ramos, don Lope Esteban y don Ildefonso Madrigal, los cuales tienen constituida una sociedad de ahorro en la que ingresan cada semana una cantidad.

De la caja de esta pequeña asociación salió, de comun acuerdo, el dinero para el pago del décimo, el cual se guardó en la caja referida sin que ningún socio pudiera ver el número.

Dicha caja tiene cinco llaves y esta obra en poder de cada socio seis meses.

Esta vez ha correspondido tenerla á don Pedro García Peinador, el cual convocó ayer á sus consocios *claveros*, para abrirla y sacar el décimo que ha resultado ser uno de los favorecidos por la suerte.

De Instrucción pública.

La Junta local de Instrucción pública de Bernardos, ha acordado dar un voto de gracias á los maestros de aquella villa don Francisco Cuevas y don Domingo Agudo, en virtud del éxito obtenido en los exámenes, practicados de los niños.

—Ha solicitado ser incluido en el último concurso de escuelas en propiedad, el maestro don Ildefonso Bartolomé, destinado en Olombrada.

—Se han recibido los presupuestos de Villaverde de Iscar y Santuste de San Juan Bautista.

Audiencia.

Se ha firmado sentencia condenando á Gil Perez Barreno, vecino del Espinar y procesado por el delito de hurto á la pena de dos meses y un día de arresto mayor, pago de las costas procesales en indemnización de 27 pesetas al Ayuntamiento de dicha Villa.

Samario.

Se instruye sumario con motivo de haberle sido inferidas á Gabriel Negro Ramos, vecino de Montejo de Arevalo, lesiones de pronóstico reservado por su convecino Cayetano Calvo Martín el que á su vez fué también lesionado.

—Se instruye causa contra Juan Rubio Tapia, pastor de Dionisio Gil Gutierrez, vecino de Torreiglesias por haberle estafado á este.

Noticia triste.

Se han circulado las órdenes para que se reconcentren las fuerzas necesarias para mantener el orden por si el reo Julian Martin, sentenciado á muerte, no fuera indultado.

Archicofradía del Rosario.

A las cuatro y media celebrará la Archicofradía del Rosario en el Convento de las Dominicas, el ejercicio mensual.

El sermón estará á cargo de don Pedro Mendiguren, catedrático de este semanario conciliar.

Junta de beneficencia.

Se han trasladado las oficinas de la Junta Provincial de Beneficencia á la calle de la Asunción (Corralillo de San Clemente).

Las horas de oficinas para el público serán de 10 á 12 de la mañana.

En la Funciála.

Mañana á las cuatro y media de la tarde se celebrará en el santuario de la

Pero el diablo no podía permanecer tranquilo ante el espectáculo de un hombre contento con su suerte en la tierra, y no tardó en poner en juego este eficazísimo resorte.

Un día que Guillermo fué á París, vió á una hermosa joven llamada Magdalena Aubry, y se enamoró perdidamente de ella.

Aquella Magdalena, sin arrepentir, además de no poseer ni un sueldo, no había pasado nunca por una virtud á toda prueba.

En un principio Guillermo no pensó ni un momento en el himeneo; se presentó sólo como rendido amante; pero, por su desgracia, había dado con una hermosa bastante astuta, que tenía gran conocimiento del mundo y de sus habitantes.

Guillermo era uno de aquellos de quien el Evangelio ha dicho: *Bienaventurados los pobres de espíritu...*

Magdalena comprendió todo el partido que podía sacar del excesivo candor del gentil hombre.

Por la primera vez en su vida estuvo cruel con un enamorado.

Y al propio tiempo que este no acostumbrado vigor la colocaba sobre un pedestal de virtud á los ojos de Guillermo, atizaba ella el fuego en el corazón del gentil hombre con mil refinadas é ingeniosas coqueteterías.

El lazo estaba tendido con habilidad suma.

Guillermo debía caer en él, y cayó al fin.

No habían transcurrido aún tres meses, y Guillermo Chambard ofrecía á Magdalena Aubry su nombre, que era sonoro, y su mano que era bastante sólida, y su patrimonio de Petit-Chastel, que ya conocemos.

Todo esto fué inmediatamente aceptado, como ya habrá supuesto el lector.

Magdalena Aubry llegó á ser madama Chambard.

Al mismo tiempo que ésta, entró la desgracia en casa de Guillermo.

Orgullo, desorden, intemperancia, sed de placeres de todo género; Magdalena tenía todos los vicios, sin compensación por ninguna de las virtudes, y Guillermo era á la vez excesivamente débil y excesivamente enamo-

En el momento en que las hemos conocido tocaba á su fin el dinero entregado por el juicio. Ningún otro recurso se presentaba, y la perspectiva de angustiosas necesidades y los continuos sufrimientos físicos, concluyeron de agriar hasta lo sumo el carácter de Magdalena.

La pobre Juana soportaba con angelical resignación santa, aceptando sin la menor protesta las dolorosas consecuencias de una situación á la que en manera ninguna había ella contribuido.

Cuanto á sus principios de la más recta moral, los debía á sí misma y á lejanos consejos que en la infancia recibiera de su buen padre.

Juana tenía una de esas naturalezas angelicales, en las que todo lo bueno y lo bello se grava profundamente, sin que el mal deje la menor huella.

Jamás la hablaba su madre de religión como no fuera de modo irónico y burlón; y, sin embargo, Juana era instintivamente piadosa, recreándose su alma pura en lecturas frecuen-

Virgen de la Fuencisla, una salve, costeada por una familia devota.

Casa de Socorro.

A las cinco de la tarde de ayer se presentó acompañado de varios niños, uno que dijo llamarse Esteban López, de 13 años, domiciliado en la Plaza de San Martín número 44 el que tenía una herida contusa en la región temporal del lado derecho de carácter leve, fué ocasionada con una piedra jugando con otros muchachos.

Durante el pasado mes se ha dado asistencia en la Casa de Socorro á diez varones y ocho hembras.

Denuncia.

El Teniente de Alcalde señor Matos en la visita de inspección que ha hecho esta mañana á denunciado á un vendedor de leche por vender la mercancía adulterada.

Esta noche celebrará sesión el Ayuntamiento en virtud de segunda citación.

Muertos y vivos.

Se han registrado hoy dos nacimientos y dos defunciones.

Reyes.

El día 6 se celebrará en la Santa Iglesia Catedral misa pontifical, oficiando nuestro dignísimo Prelado Ilustrísimo señor Cadena y Eleta.

La oración sagrada estará á cargo del Licenciado don Eustaquio Paso, canónigo Lectoral.

La capilla ejecutará á grande orquesta la misa pastoril del maestro Calahorra.

Los bailes de ayer.

En el Paraiso y ante un público numeroso, se verificó el anunciado concurso, siendo proclamados vencedores y en consonancia con el jurado, las parejas siguientes:

Hilaria Martín, que bailó con Gregorio Pollo, y Matilde García pareja de Juan del Barrio.

A las jóvenes las regaló la sociedad una peinetas y un alfiler caprichoso respectivamente.

A los jóvenes un mazo de cigarros puros á cada uno.

Agustín Dávila fué también de los que se presentaron al concurso, pero la pareja no podía competir con las otras jóvenes y tuvo que retirarse.

COGNAC de 35 años. Marca don PEDRO DOMEQ Mon plus ultra.

JARABE BALSAMICO CON HEROINA DE LLOVET
Premiado con medalla de oro.
Medicamento eficaz en las toses, bronquitis, afecciones catarrales y tos ferina.
Precio, 3 pesetas frasco: Farmacia Escuderos, 4.

Expropiación.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 17 de la ley de expropiación forzosa vigente y en los 23 y 24 del reglamento para su ejecución, se publica en el Boletín oficial la relación nominal de los propietarios de las fincas que en el término municipal de Brieva, se han de ocupar con la construcción del trozo segundo de la segunda sección, de la carretera provincial de San Ildefonso á Peñafiel, á fin de que dentro del plazo de veinte días, las personas ó Corporaciones interesadas, hagan verbalmente ó presenten por escrito, al alcalde de dicho término las reclamaciones que estimen convenientes en contra de la necesidad de la ocupación de dichas fincas.

La acreditada platería de don Julio Duque, se trasladará en breve á la Plaza del Corpus núm. 6.

Los efectos del alcohol.

Anoche, cuando una familia de Segovia subía al Teatro, se encontró en la Canaleja con un joven apodado «El Calderas» el cual, cuchillo en mano y con más alcohol del necesario, en el cuerpo, dijo: «Al primero que pase le corto el cuello». Las señoras sufrieron el susto consiguiente y gracias á la pronta intervención del inspector señor Saez que ya le seguía de cerca, no ocurrió nada que lamentar.

Entregado el detenido á un guardia, cuando era conducido á la prevención por el agente, en la travesía del Patín se dió á la fuga, siendo alcanzado por el guardia que le condujo á la prevención.

El Gobernador señor Páramo ha dado las órdenes de que este joven ingrese en la Cárcel el día que pasee por las calles de la Capital.

Merece la determinación del señor Gobernador un elogio que seguramente han de tributársele todos los segovianos.

Canta misa.

Como anunciamos hace días, mañana celebrará el santo sacrificio de la misa por vez primera, en el Convento de las Religiosas Franciscas, don Ignacio Otero Esteban.

Serán sus padrinos, de altar don Baltasar Guinea Montoya, párroco, y de manos doña Josefa Blauco y don José Rodríguez Fraile, estimado amigo nuestro.

La ceremonia se verificará á las diez.

Nuestros lectores que padezcan de la garganta, tos y catarros, usen las Pastillas Crespo. Dan buen resultado y solo cuestan seis reales en las farmacias.

MIL PESETAS al que presente «Cápsulas de Sándalo mejores que la del Doctor Pizá» de Barcelona, y que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.
Plaza del Pino, 6, farmacia, Barcelona.

Mercados.

Valladolid.

Las entradas de granos verificadas en el día de hoy, han sido las siguientes:
En el Arco 150 fanegas de trigo que se cotiza á 42'75 y 50 de centeno á 28'50.
En el Canal 100 fanegas de trigo que se cotiza á 42'25 y 42'50.

Medina del Campo

Han entrado 400 fanegas de trigo que se cotiza de 42 1/4 á 42 1/2 reales.
Tiempo húmedo.
Tendencia sostenida.

Árvalo.

Se cotizó el trigo bueno á 42 1/2 y 43 reales la fanega.
Centeno á 37 id. las 90 id id.
Cebada á 24 id. fanega.
Algarrobas á 31 id. id.
Entraron 300 fanegas de trigo.
Precios sostenidos.
Temporal, frios, y nieve.

Diario religioso.

SANTOS DE MAÑANA

San Juan Apóstol y evangelista. san Antero Papa. san Pedro. santos Cirino, Primo y Teógenes, mártires.

SANTA GENOVEVA.

Esta gloriosa Virgen, patrona y defensora de Paris, fué francesa de nación, hija de padres pobres; pero muy cristianos y piadosos, que la educaron en el santo temor de Dios. Desde muy niña comenzó á ser ejemplo de castidad, de paciencia, de mansedumbre, de humildad, de prudencia y de caridad. Su abstinencia llegó á tal extremo, que desde los quince años hasta los cincuenta no comió más que dos días á la semana, los jueves y Domingos y su alimento en estos días se reducía á un poco de paz de cebada y una pequeña porción de habas. Ella se dedicó incansablemente á la oración sin interrumpirla ni aun durante las ocupaciones propias de su sexo. El Señor la dotó con el espíritu de profecía y con el don de hacer milagros, y habiendo vivido mas de ochenta años entre los rigores de la mar austera penitencia, murió llena de virtudes el 3 de Enero de 499.

AGRIDULCES.

Se encuentra en una calle el cadáver de un hombre tendido sobre la acera.
—¿De qué ha muerto? pregunta el juez á uno de los que rodean el cadáver amigo del difunto.

—De hambre contesta el interpelado.
—¿Qué profesión e jercia?
—Maestro de escuela.
El juez dirigiéndose al escribano.
—Ponga V. falleció de muerte natural,
**
Entre madre é hija,
—¿Como sabes que ese joven te ama?
—Te lo ha dicho acaso?
—No, mamá: pero... ¡si vieras como me mira cuando yo no le miro!

POR TELEFONO.

Madrid.—5 tarde.

Interior

En Palacio.

Como de costumbre hoy ha visitado Silvela al Rey, para dar á S. M. cuenta de los asuntos del día.

Ocupóse muy especialmente de la guerra marroquí, manifestando que nosotros estemos prevenidos para todo.

El Presidente dijo que no cree que esté en libertad el hermano del Sultán, pero que si así fuera entiende que cambiaría por completo la faz de la guerra.

Firma regia.

Los decretos de Instrucción y Agricultura puestos hoy á la firma carecen de importancia.

Consejo.

Se celebrará el miércoles bajo la presidencia de Silvela.

Lo de los Humbert.

El presidente del Consejo se extraña de que fuera el señor Cotardo autor del famoso anónimo delator, pues tal sujeto estuvo horas antes de escribirla, hablando con los Humbert en la Academia con el propio Silvela.

Fuga de penados.

En Gradada se han fugado tres presidarios.

Realizaron su intento en pleno día, saliendo por un boquete de la cárcel que da á la plaza de Belén.

Los tres son jóvenes y sufrían condenas de poca importancia.

Lo de la carraca.

Continua en pié el conflicto, habiendo conferenciado con objeto de resolverlo, los señores Silvela y Sánchez Toca.

Otras noticias

Un incendio.

En los lavaderos del Hotel Inglés de Málaga, se declaró ayer un incendio que se propagó á la casa núm. 7 de la calle de San Miguel de los Reyes, quedándola reducida á cenizas.

La dueña de dicha casa, Isabel Carro, fué materialmente sacada de entre las llamas por un agente de vigilancia, sufriendo ambos algunas quemaduras que por fortuna no han sido graves.

Los cambios.

Se han cotizado hoy los francos á 35'25; el interior á 73'15 las libras á 34'00.

Extranjero.

En Marruecos.

Reina relativa tranquilidad. El Sultán se ocupa de reorganizar su ejército que llegará á compenarse de más de 70.000 hombres.

Ab-el-Azís califica de impostura la pretensión de Bu Ilamara, quien se hace pasar por hermano del Sultán. Este presentará en Fez á su verdadero hermano.

En Tanger se esperan cinco buques franceses que se encuentran ya dispuestos en Tolón.

Un crimen.

En Santiago de Cuba se ha cometido ayer un crimen.

Un redactor de «El cubano libre», discutiendo con otro de «El diario de la República», dió á éste dos tiros, dejándole muerto.

Felicitaciones.

Se han cambiado muy expresivas entre los ministros franceses y rusos.

Proclamación.

En la India inglesa se celebra ahora con grandes festejos la proclamación de su Rey Eduardo VII.

El virrey indio ha manifestado á sus súbditos que, con motivo del fausto suceso, el Gobierno de Inglaterra perdonará á los indígenas durante tres años los intereses de los préstamos que se les hubiera hecho. Impera indecible júbilo.

EL CORRESPONSAL.

Venta de fincas EN SAN ILDEFONSO.

Se venden una Huerta, un Huerto y una Casa-barraca en término de San Ildefonso, en los alejares del mismo. La Huerta es la titulada del Paisanero y el Huerto en la carretera de Segovia á la entrada de dicho Real Sitio.

Para tratar en San Ildefonso, con don Antonio Fernández,

EL BUEN GUSTO.

COMERCIO DE TEJIDOS DE HERRERO Y SANCHEZ. (ALEJANDRO Y PEPE.)

En este nuevo y ya acreditado establecimiento, encontraréis público que le visite, todas las novedades concernientes al ramo de tejidos y una verdadera economía en los precios. Todos los géneros de invierno se liquidan con una gran rebaja en sus precios.

¡¡NOVIAS!!

A cuantas compréis el equipo en esta casa os harán preciosos y buenos regalos.

¡¡¡NO CONFUNDIRSE!!!

Melitón Martín, 2.—Detrás de la Cárcel, (frente á la Calle de Reoyo.)

Redir la marca **GAMBRINUS** CERVEZAS SELECTAS VALLADOLID Garantizadas

JULIO DUQUE PLATERIA

Isabel la Católica, núm. 9.

Se construyen y arreglan toda clase de joyas, coronas, cruces y toda clase de objetos de plata y oro pertenecientes al culto. Esta casa cuenta con un surtido en botonaduras, pendientes, pulseras, etc., etc. Visítese esta casa.

Medalla de oro.—París y Londres. 1902.

LA NOVEDAD

Gran comercio de paños.

MELITÓN MARTIN, 2.—(DETRAS DE LA CARCEL.)

Habiéndose recibido segunda remesa de Géneros para la presente temporada, ofrezco al público en general, en la seguridad que llamarán la atención del mismo, por sus clases, precios y gustos.

Completa colección en Jergas, Vicuñas, Tricots, Estambres, Cheviots, Patenes, Rizos, Astracanes, Felpas de seda para chaquetas, Ratinas é Isabelinas para Tabardos y Rusos.

Merinos y Paños negros 8/4 para señores sacerdotes. Paños azules para uniformes militares, (verdadero azul tina), franjas, etc.

En Chester y Castores para abrigos y trajes de señora y niños, lo más nuevo, lo mejor y más barato.

Embozos para capas, inmenso surtido. Mantas para viaje y Tapa-bocas para capas de señora, todos los precios.

Seriedad en las operaciones. Baratura en los precios.

Melitón Martín, 2.—(Detrás de la Cárcel.)

Conserje del Real Palacio, é informará en Segovia de la titulación y demás el Procurador don Santiago Páramo.

TINTORERÍA

DE

Pedro Fernández

San Juan, 8, bajo.—Segovia.

En este antiguo como acreditado obrador de tintorería, se tiñe y limpia toda clase de prendas, tanto de señora como de caballero, habiéndose rebajado á la mitad de precios que han regido, hasta hoy, en todos los establecimientos de esta índole. Los encargos se sirven con puntualidad.

8.—SAN JUAN.—8

PILDORAS DEFRESNE
A LA PANCREATINA
Adaptada por la Armada y los Hospitales de París
DIGESTIVO el más poderoso el más completo
Digiere no solo la carne, sino tambien la grasa, el pan y los flocos de cereales.
La PANCREATINA DEFRESNE previene las afecciones del estómago y facilita siempre la digestión.
POLVO - ELIXIR
En todas las buenas Farmacias de España.

SECCION DE ANUNCIOS

ESTOMACALINA ALFAJEME.

De las especialidades conocidas para curar las enfermedades del Estomago e intestinos, la única verdad que la ciencia ha comprobado sus excelentes resultados en los ensayos hechos en los hospitales de Madrid, por las eminencias medicas doctores, Mariani, Hergueta, Medinaveitia, Huertas, Perez Valdes, Estevez, Montaya y otros, es la Estomacalina Alfajeme, pudiendo comprobarlo todo enfermo con tomar una botella.

Servicios de la Compania Trasatlantica DE BARCELONA.

Vapores que prestaran los servicios en el mes actual, salvo contingencias.

LINEAS DE CUBA Y MEXICO. Dias 19 de Santander y 20 de Coruña el vapor Alfonso XIII, capitán D. M. DESCHAMPS.

LINEA DE VENEZUELA-COLOMBIA. Dias 11 de Barcelona y 15 de Cádiz el vapor I. de Pénay, capitán D. M. QUEVEDO.

LINEA DE FILIPINAS. Dia 25 de Barcelona, el vapor Antonio Lopez capitán, D. J. CASTELLA.

LINEA DE BUENOS AIRES. Dias 3 de Barcelona y 7 de Cádiz el vapor P. de Santrústegui, capitán D. A. ROLDÓS.

LINEA DEL BRASIL. Dias 2 de Vigo y 8 de Cádiz el vapor Mijico capitán D. J. OSLÉ.

LINEA DE FERNANDO POO. Dias 25 de Barcelona y 30 de Cádiz el vapor Ciudad Condal, capitán D. J. CALZADA.

LINEA DE CANARIAS. Dias 17 de Barcelona y 22 de Cádiz, el vapor L. M. Villaverde, capitán D. A. MARROIG.

LINEA DE TANGER. Salidas de Cádiz: lunes, miércoles y viernes. Salidas de Tánger: martes, jueves y sábados.

A partir del correo del Norte de 20 de Marzo y hasta nuevo aviso, los vapores de dicha linea harán la escala de Progreso además de la de Veracruz, admitiendo carga y pasaje para aquel destino en las mismas condiciones que para aquel destino en las mismas condiciones que para este.

También podrá admitirse carga y pasaje para Progreso y Veracruz con trabajos en Habana a los correos del Norte, por los vapores de la linea de Venezuela Colombia.

Por lo que respecta a las mercancías que se admitan en los buques de este servicio, llamamos su atención hacia los gastos de trasbordo en Habana que pueden calcularse en 5 pesetas por tonelada, y que han de cobrarse a parte del flete y por el mencionado concepto.

Para mas informes.—En Barcelona: La Compania Trasatlantica y los señores Ripol y Compania, Dormitorio San Francisco, 25.—Cádiz: Delegación de la Compania Trasatlantica.—Madrid: Agencia de la Compania Trasatlantica, Puerta del Sol, 13.—Santander: señores Hijos de Angel Perez y Compania.—Coruña: Agencia de la Compania.—Vigo: Don Antonio Lopez de Neira.—Cartagena: Sres. Boch Hermanos.—Valencia: Sres. Yvens y Comp.—Málaga: D. Antonio Duarte.—Segovia: D. V. Fernandez, Juan Bravo, núm. 70.

NOTA.—Linea de Cuba servicio del 20, se admite pasaje y carga para Santo Domingo y San Pedro de Macais, con trasbordo en Habana, y en los correos del 30, para Puerto Plata, con trasbordo en el mismo punto; y en la Linea de Venezuela-Colombia, que se admite el pasaje y carga para Puerto Plata, con trasbordo en Puerto Rico y para Santo Domingo y San Pedro de Macais, con trasbordo en Habana.

VERDADEROS GRANOS DE SALUD DEL DR. FRANCK. Purgativos, Depurativos y Antisepticos. Contre el ESTREÑIMIENTO y sus consecuencias. JAQUECA, MALESTAR, PESADEZ GÁSTRICA. Sin cambiar sus costumbres ni disminuir la cantidad de alimentos, ni bajar las bebidas, y agitando el aparato. Bájase el Rótulo adjunto a Colorado. Impreso sobre las cajas azules metálicas y sobre sus envoltorios. Toda cajita de cartón de otra clase, no será mas que una falsificación peligrosa. Paris, Farmacia LEROY, 8, Rue de Cléry y en todas las Farmacias.

HOMBRES DÉBILES! MUJERES NERVIOSAS Y ESTÉRILES! CURA DE LA DEBILIDAD. (ENFERMEDAD DEL DÍA). Se produce la debilidad por la pérdida vital, pesares, contrariedades de la vida, constitución débil, convalecencias de enfermedades graves, estudios excesivos y abusos de toda clase. Ocasiona la debilidad los males del estomago, cólicos biliosos, estados nerviosos que principian por temblor y acaban en parálisis, atonías genitales, reblandecimiento de la médula, anemia cerebral con imbecilidad y locura, la ceguera y sordera y la muerte por agotamiento nervioso. Estos enfermos acaaban su mal al sintoma que más les molesta. Los hombres, al estomago y la cabeza; la mujer, a los nervios y al corazón. ¡Pobres! Ven el efecto y no la causa. Ahora bien: ¿Qué se precisa? Combatir la debilidad, causa de todo. Atender a los efectos es agotar la paciencia, malgastar el dinero y perder la vida, pues cuando se acude puede ser tarde. Estos son sus sintomas: En el HOMBRE: neurastenia, impotencia sexual, pérdidas seminales en sueños ó a cualquiera agitación, nerviosismo, males digestivos, dolores de cabeza, estreñimiento de vientre, manchas flotantes en la vista, ruido de oidos, aburrimiento, falta de memoria. En la MUJER: casi siempre esterilidad, histérico-nervioso perpetuo, anemia, flujo blanco, irregularidad menstrual, falta de apetito, males digestivos, jaquecas pertinaces, manchas en la vista, ruido de oidos, estreñimiento de vientre, ganas de llorar, etc. En los NIÑOS: encanamiento, cabeza grande, vientre abultado, piernas delgadas, falta de desarrollo, carencia de fuerzas, etc. La cura positiva de todas las debilidades se consigue siempre con el Tónico Koch, preferido de todos, enfermos y médicos. El Tónico Koch vuelve la vitalidad y las energías de la mejor edad, vigoriza los musculos, fortalece los huesos, enriquece la sangre y calma los nervios. El Tónico Koch se vende a 3 pesetas en las buenas boticas y droguerías del mundo, y también se envía por correo, remitiéndolas en sellos 6 libranzas al Gabinete Médico Americano, Alcalá, 23, piso 1.º Madrid. Se contestan gratis por correo ó personalmente todas las preguntas ó consultas.

CURA GRATA, SIN OPERAR, DE LA SORDERA. ZUMBIDOS, FLUJOS y todas las enfermedades de los OÍDOS EN 300 ENFERMOS 300 CURAS. CONTRASORDERA THOMPSON, 4 pías. caja. Venta boticas y Gabinete Médico Americano, Alcalá, 23, 1.º. Prospecto español. Consultas gratis y por carta de fuera. Va correo por valor sellos ó libranza. IMPOTENCIA DEL HOMBRE. ESTERILIDAD DE LA MUJER. Cura rápida y sin peligro a toda edad y por antiguo que sea el padecimiento. Escribir con detalles, Gabinete Médico Americano, Alcalá, 23, 1.º. MADRID. Consultas gratis.

MAL DE CURA RÁPIDA SIN SONDAR NI OPERAR. ORINA. Dilatación de las estrecheces. Rotura y expulsión de los cálculos (piedra) y arenillas. Catarro de la vejiga y riñones (cólicos nefríticos), próstata, incontinencia, debilidad, orina turbia, sucia con posos blancos, rojos ó de sangre, etc. Infalibles SALES KOCH, frasco, 7 pesetas. Calmantes instantáneas del dolor al orinar y de la retención. Venta boticas buenas y Gabinete Médico Americano, Alcalá, 23, 1.º. MADRID. PROSPECTOS DE CURAS Y CONSULTAS GRATIS.—POR CARTA LOS DE FUERA. Van correo enviando en carta certificada 7 pesetas en sellos ó libranza. Estos preparados se expenden en SEGOVIA en la droguería de Don Francisco M. Marcos, Plaza del Corpus, 7.

Banco Vitalicio de España. SEGUROS, VIDA Y ACCIDENTES. DOMICILIO SOCIAL: ANCHA, 64.—BARCELONA. REPRESENTACIONES EN TODA ESPAÑA. GARANTÍAS. Capital social Ptas.... 15.000.000. Reservas..... 14.780.951.34. Capitales asegurados desde la fundación de la Compañia hasta 30 de Septiembre de 1902: Por seguros vida..... 280.030.228,55. Por idem accidentes.. 123.565.219. TOTAL..... 403.595.447,55. Pagado por siniestros hasta la fecha.. 23.750.278,39. Número de Pólizas emitidas hasta 30 Septiembre de 1902..... 60.082. Esta Sociedad se dedica a constituir capitales para la formación de dotes y redención de quintas y demás combinaciones análogas, rentas vitalicias inmediatas ó diferidas, seguro de capitales pagaderos a la muerte del asegurado y compra de usufructos y nudas propiedades. Se dedica además al Seguro contra accidentes, garantizando las responsabilidades de la ley sobre accidentes del trabajo. Delegado en la provincia: Don Alejandro Barba. Inspector para la misma: Don Faustino González, Locum, 15. Toledo. Agente: Don Andrés Solana, Fonda del Siglo, Segovia.

Indudable es que Venancio González vende los mejores y más baratos cafés y ultramarinos en la ciudad. CAFÉ, tostado diariamente a 5 pesetas kilogramo. AZÚCARES PUROS DE CAÑA A 1 peseta 90 céntimos kilo y 14 pesetas arroba. 25.—JOSÉ ZORRILLA.—25. ¿Dónde me retrato? ¿Dónde? Pues en la acreditada galería de MONTES 11, VICTORIA, 11.

EMULSIÓN FORCADA. ÚNICA PREMIADA en el Concurso del Colegio de Farmacéuticos de Barcelona. Infinitamente más activa y reconstituyente que el mejor aceite de hígado de bacalao por ser la única Emulsión de este aceite obtenida por medio de un agente reconocido hoy como el alimento más poderoso, que con su gran virtud nutritiva aumenta prodigiosamente la eficacia y efectos del aceite, y lo modifica de modo que se toma con agrado y se asimila directamente y en totalidad sin ningún trabajo digestivo. Cura y fortifica con maravillosa rapidez a niños débiles ó desnutridos, tardos en andar, desganaos, linfáticos, raquíticos, escrofulosos, demacrados ó anémicos, a los debilitados, etc., etc.

La pureza de la PEPTONA CHAPOTEAU la ha hecho adoptar por el Instituto PASTEUR. EFICACIA Y ACCION RAPIDA. VINO DE PEPTONA de CHAPOTEAU. Contiene la carne de vaca digerida por la pepsina. Se recomienda en las enfermedades del estomago, las digestiones penibles y la insuficiencia de alimentación. Con él se nutre a los Anémicos, los Convalecientes, los Tísicos, los Ancianos y a toda persona desganaada, a la que repugnan los alimentos ó no puede soportarlos. PARIS, 8, rue Vivienne, y en todas las Farmacias.

El estómago. Cuantos hay que sufren del estómago por un verdadero abandono; y pasan las noches en vela y los días desesperados. Lo que así aadezoan no tienen perdón de Dios sino toman el Elixir estomacal del Dr. Socristán. PLAZA MAYOR.

MOYA—Fotografía en la Plaza Mayor. Nada de reclamos; nada de presunciones. Véanse las pruebas expuestas al público. MOYA.—(Plaza Mayor.) Juan Margareto. Conocidísimo y acreditado establecimiento de ultramarinos. Especialidades de esta casa, de gran aceptación en Segovia. Chocolates riquísimos elaborados a brazo. Cafés superiores, de esmerado tostado. Queso manchego legítimo. 6.—REAL DEL CARMEN.—6.

ASMA • OPRESION. Los CIGARRILLOS INDIOS de GRIMAUDY y Cia son el remedio más eficaz contra el Asma, la Opresion, el Insomnio y el Gatarro, como para facilitar la Expectoraion. PARIS, 8, rue Vivienne, y todas las Farmacias.

OPOSICIONES A CORREOS. Preparación esmeradísima por oficiales del Cuerpo y acreditado profesor de francés.—20 pesetas mensuales. Informes, don Manuel Suárez García. Dirección General de Correos.—Madrid.

HARINA LACTEADA NESTLE. ALIMENTO COMPLETO PARA NIÑOS Y PERSONAS DÉBILITADAS. Representa los Principios activos del Aceite de Hígado de Bacalao despojado de su materia grasa é indigesta. Ofrece a las madres de familia el medio de hacer tomar a sus hijos ese medicamento sin repugnancia. El MORRHUOL se administra en forma de pequeñas cápsulas redondas que equivalen a Cinco gramos de Aceite cada una. Las experiencias efectuadas en los Hospitales de Paris han probado que el MORRHUOL fortifica con rapidez a los niños enclenques, linfáticos y que se resfrián con frecuencia. PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias.

VENTA de una casa en la travesía de la calle de Perucho, núm. 11, consta de principal y planta baja. Informar su dueño en la calle de Miraflores, núm. 3. Imp. de EL ADELANTADO DE SEGOVIA

MORRHUOL CHAPOTEAU. Representa los Principios activos del Aceite de Hígado de Bacalao despojado de su materia grasa é indigesta. Ofrece a las madres de familia el medio de hacer tomar a sus hijos ese medicamento sin repugnancia. El MORRHUOL se administra en forma de pequeñas cápsulas redondas que equivalen a Cinco gramos de Aceite cada una. Las experiencias efectuadas en los Hospitales de Paris han probado que el MORRHUOL fortifica con rapidez a los niños enclenques, linfáticos y que se resfrián con frecuencia. PARIS, 8, rue Vivienne y en todas las Farmacias.